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Новосибирск 2015

Юмор (от англ. humour) — вид комического, его наиболее жизнеутверждающая форма, где сочетаются внешне комическая трактовка явления с глубокой внутренней серьезностью. Юмористический смех не отрицает жизненного явления, а лишь указывает на его несовершенства. Как правило, юмор является выражением здорового оптимизма и помогает человеку преодолевать разнообразные драматические ситуации.

ЦГБ им. К. Маркса предлагает своим читателям познакомиться с произведениями мастеров юмористического жанра в художественной литературе, выбрать из предложенного списка понравившуюся книгу, прочитать её и тем самым поднять свой градус оптимизма и хорошего настроения.
Юмористические романы, повести и рассказы в русской литературе
	 
	
	

	
	
	

	1. 
	84(2=411.2)

А19


	Аверченко, Аркадий Тимофеевич. 

Избранные страницы / А. Т. Аверченко ; авт.идеи Л. Измайлов ; Студия "ДИЗАЙНБОКС". - Москва : Вагриус, 2000. - 220 с. - (Золотая серия юмора)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	2. 
	84(2=411.2)

А 19


	Аверченко, Аркадий Тимофеевич. 

Кривые Углы : рассказы / А. Аверченко ; сост., и предисл. П. Г. Горелова. - Москва : Советская Россия, 1989. - 304 с. : ил.

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(4).



	3. 
	84(2=411.2)

А 19


	Аверченко, Аркадий Тимофеевич.  Собрание сочинений : в 6 т. / А. Т. Аверченко. - Москва : ТЕРРА - Книжный клуб; Москва : Республика. - 2000

Т. 5 : Чудеса в решете / сост., комм. С. С. Никоненко. - 2000. - 528 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	4. 
	84(2=411.2)

А 19


	Аверченко, Аркадий Тимофеевич. 

Хлопотливая нация : юмористические произведения / А. Т. Аверченко ; вступ. ст. М. Андраши ; худож. Г. С. Златогоров. - Москва : Политиздат, 1991. - 464 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	5. 
	84(2=411.2)

А19


	Аверченко, Аркадий Тимофеевич. 

Чёртово колесо / А. Т. Аверченко. - Москва : Русская книга, 1994. - 496 с. : портр. - (Всемирная библиотека юмора)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	6. 
	84(2=411.2)

А 19


	Аверченко, Аркадий Тимофеевич. 

Юмористические рассказы / А. Т. Аверченко. Юмористические рассказы / Н. А. Тэффи. Юмористические рассказы / С. Черный ; сост. и авт.предисл. Л.Спиридонова ; худож. М. Гуменюк. - Москва : Детская литература, 2006. - 490 с. : ил. - (Школьная библиотека)

 Экземпляры: всего:7 - Аб.(3), Отд.(4).



	7. 
	84(2=411.2)6

А 46


	Александрова, Наталья Николаевна. 

Рассмешить Бога : роман / Н. Н. Александрова ; отв. ред. О. Рубис. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с. - (Смешные детективы Д. Калининой и Н. Александровой)

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).

	
	
	

	8. 
	84(2=411.2)6

А 79


	Арапова, Елена Павловна. 

Загадка Шайтанского идола / Е. П. Арапова. - Рязань : Новый Современник, 2012. - 184 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	9. 
	84(2=411.2)6

Б 44


	Белянин, Андрей Олегович. 

Летучий корабль : роман / А. О. Белянин ; худож. И. Воронин. - Москва : АРМАДА : Альфа-книга, 2003. - 326, [10] с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	10. 
	84(2=411.2)6

Б91


	Бурлачков, Владимир Константинович. 

Эра Водолея : романы,рассказы / В. К. Бурлачков. - Москва : Ладомир, 1998. - 208 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	11. 
	84(2=411.2)6

В 27


	Веллер, Михаил Иосифович. 

Легенды Невского проспекта : сборник / М. И. Веллер. - Санкт-Петербург : Нева ; Москва : Олма-Пресс, 2000. - 480 с. : ил. - (Имена)

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	12. 
	84(2=411.2)6

В 27


	Веллер, Михаил Иосифович. 

Правила всемогущества / М. И. Веллер. - Санкт-Петербург : Объединенный капитал, 1997. - 432 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	13. 
	84(2=411.2)6

В 27


	Веллер, Михаил Иосифович. 

Фантазии Невского проспекта : [рассказы] / М. Веллер. - Санкт-Петербург : Нева ; Москва : Олма-Пресс, 2000. - 416 с. : ил. - (Имена)

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	14. 
	84(2=411.2)6

В 27


	Веллер, Михаил. 

Забытая погремушка : [рассказы] / М. Веллер. - Москва : Издательство Орлова, 2004. - 160 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	15. 
	84(2=411.2)6

В 27


	Веллер, Михаил. 

Забытая погремушка : [рассказы] / М. Веллер. - Москва : Издательство Орлова, [2010?]. - 160 с

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	16. 
	84(2=411.2)6

В 27


	Веллер, Михаил. 

Легенды Невского проспекта : рассказы / М. Веллер. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2010. - 416 с. - (Та самая книга)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	17. 
	84(2=411.2)6

В55


	Владимир Вишневский в "Золотой серии юмора" / сост. Л. Измайлов. - Москва : Вагриус, 2000. - 221 с. - (Золотая серия юмора)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).


	
	
	

	18. 
	84(2=411.2)6

В 72


	Воля, Вадим. 

Таинственные исчезновения. Кн. 1 / В. Воля, В. Ю. Тарасов ; худож. Р. Юнусов. - Москва : РИПОЛ КЛАССИК, 2011. - 304 с. : ил. - (Клара, Дора. Бешенные бабки)

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	19. 
	84(2=411.2)6

Г 12


	Гаврилова, Анна Сергеевна. 

Уши не трогать! : роман / А. С. Гаврилова ; отв. ред. Т. А. Стельмах ; худож. Е. Никольская. - Москва : АРМАДА : Альфа-книга, 2013. - 380 с. : ил. - (Романтическая фантастика). - (Фэнтези. Любовный роман. Юмор)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	20. 
	84(2=411.2)6

Г 65


	Гонозов, Олег Сергеевич. 

Из Кошанска в Москву : [сатирические и юмористические рассказы] / О. С. Гонозов ; ред. М. Китайнер ; авт. предисл. Е. А. Обухов ; худож. М. Н. Ларичев. - Ярославль : Индиго, 2012. - 248 с. : ил., фот.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	21. 
	84(2=411.2)6

Г 65


	Гончарова, Марианна Борисовна. 

Отдам осла в хорошие руки... / М. Б. Гончарова. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 384 с. - (Новый одесский юмор)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	22. 
	Сб

Г 75


	Градусы в углу : рассказы, юморески, стихотворные фельетоны, миниатюры, басни, карикатуры / сост. А. А. Матюшкин-Герке. - Ленинград : Лениздат, 1987. - 143 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	23. 
	84(2=411.2)6

Д44


	Дивов, Олег Игоревич. 

Оружие Возмездия : [роман] / О. И. Дивов. - Москва : ЭКСМО, 2007. - 416 с. - (Легенды)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	24. 
	84(2=411.2)6

Д 46


	Диланян, Оганес Эдуардович. 

Уролога.net : [рассказы] / О. Э. Диланян. - Москва : АСТ : Астрель, 2012. - 320 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	25. 
	84(253)

Е 60


	Емельянов, Геннадий Арсентьевич. 

Юмористические повести / Г. А. Емельянов, Н. Я. Самохин, Л. Я. Треер. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1989. - 320 с. : ил. - (Современная сибирская повесть)

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(1), Кр/ц(1), Отд.(1).



	26. 
	84(2=411.2)6

Ж74


	Житинский, Александр. 

Фигня : роман-буфф / А. Житинский. - Санкт-Петербург : Амфора, 2002. - 350 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	
	
	

	27. 
	84(2=411.2)6

З-15


	Задорнов, Михаил Николаевич. 

Вдруг откуда ни возьмись : [проза] / М. Н. Задорнов. - Москва : ЭКСМО, 2007. - 448 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	28. 
	84(2=411.2)6

З-15


	Задорнов, Михаил Николаевич. 

Вдруг откуда ни возьмись : [проза] / М. Н. Задорнов ; худож. Е. Ененко. - Москва : ЭКСМО, 2005. - 445, [3] с. : ил., портр.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	29. 
	84(2=411.2)6

З-15


	Задорнов, Михаил Николаевич. 

Вся правда о любви / М. Н. Задорнов. - Москва : Вече, 2014. - 272 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	30. 
	84(2=411.2)6

З-15


	Задорнов, Михаил Николаевич. 

Когда смешно, тогда не страшно : [сборник] / М. Н. Задорнов ; [сост.: Г. Польской, А. Мадич, С. Матлин ; ил. Е. Алёнушкиной]. - Москва : АСТ : Астрель : Полиграфиздат, 2010. - 254, [2] с. : ил. - (Задоринки и смехарики)

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(1), Отд.(2).



	31. 
	84(2=411.2)6

З-58


	Зернин, Александр Владимирович. 

Женитьба доктора Поволжина [Истинное происшествие] : [повесть] / А. В. Зернин ; ред., авт. предисл. Д. Болотина. - Москва : Лепта Книга, 2012. - 176 с. - (Русская душа)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	32. 
	84(2=411.2)6

З-88


	Зощенко, Михаил Михайлович.  Собрание сочинений : в 4 т. / М. М. Зощенко ; сост. А. Храмков ; ред. Б. Акимов ; авт. примеч. Ю. Томашевский. - Москва : Престиж Бук. - 2012. - ISBN 978-5-371-00308-9

Т. 2 : Зощенко, Михаил Михайлович. Сентиментальные повести : Мишель Синягин. Фельетоны / М. М. Зощенко. - 2012. - 559, [1] с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	33. 
	84(2=411.2)6

З-88


	Зощенко, Михаил Михайлович. 

Избранное / М. М. Зощенко ; сост., вступ. ст. Ю. В. Томашевского, худож. В. М. Мирошниченко. - Москва : Советская Россия, 1989. - 432 с. : ил.

 Экземпляры: всего:6 - Аб.(5), Ч/з(1).



	34. 
	84(2=411.2)6

З-88


	Зощенко, Михаил Михайлович. 

Прелести культуры : [рассказы] / М. М. Зощенко. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. - 352 с. - (Русская классика)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	35. 
	84(2=411.2)6

З-88


	Зощенко, Михаил Михайлович. 

Рассказы, фельетоны, повести. 1923-1956 / М. М. Зощенко. - Минск : Вышэйшая школа, 1979. - 448 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	36. 
	84(2=411.2)6

З-88


	Зощенко, Михаил Михайлович.  Собрание сочинений : в 4 т. / М. М. Зощенко ; сост. А. Храмков ; ред. Б. Акимов. - Москва : Престиж Бук. - 2012. - ISBN 978-5-371-00308-9

Т. 1 : Рассказы: двадцатые годы / М. М. Зощенко. - 2012. - 559, [1] с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	37. 
	84(2=411.2)6

З-88


	Зощенко, Михаил Михайлович.  Собрание сочинений : в 4 т. / М. М. Зощенко ; авт. примеч. Ю. Томашевский ; сост. А. Храмков ; ред. Б. Акимов. - Москва : Престиж Бук. - 2012. - ISBN 978-5-371-00308-9

Т. 4. : Рассказы : тридцатые и сороковые годы ; Комедии. Перед восходом солнца : повесть / М. М. Зощенко. - 2012. - 559, [1] с. - Загл. обл. Перед восходом солнца

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	38. 
	84(2=411.2)6

И 37


	Измайлов, Лион Моисеевич. 

Лион Измайлов : [сборник] / Л. Измайлов ; гл. ред., авт. проекта Ю. Кушак, отв. ред. М. Яновская. - Москва : ЭКСМО, 2006. - 512 с. : ил., фот. - (Антология Сатиры и Юмора России XX века ; Т. 47). - Библиогр.: с. 511

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	39. 
	84(2=411.2)6

И 37


	Измайлов, Лион. 

Юморная книга / Л. Измайлов ; сост. Ю. Кушак ; отв. ред. М. Яновская. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 384 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	40. 
	84(2=411.2)6

И 48


	Ильф, Илья Арнольдович. 

Двенадцать стульев : роман / И. А. Ильф, Е. П. Петров. - Москва : Художественная литература, 1979. - 296 с

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	41. 
	84(2=411.2)6

И 48


	Ильф, Илья Арнольдович. 

Двенадцать стульев : роман / И. А. Ильф, Е. П. Петров. - Москва : Высшая школа, 1982. - 303 с

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	42. 
	84(2=411.2)6

И 48


	Ильф, Илья Арнольдович. 

Двенадцать стульев. Золотой телёнок : [романы] / И.А. Ильф, Е. П. Петров. - Москва : Мысль, 1982. - 636 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	43. 
	84(2=411.2)6

И48


	Ильф, Илья Арнольдович. 

Двенадцать стульев. Золотой телёнок : романы / И. А. Ильф, Е. П. Петров. - Алма-Ата : Казахстан, 1987. - 528 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	44. 
	84(2=411.2)6

И48


	Ильф, Илья Арнольдович. 

Двенадцать стульев. Золотой телёнок : романы / И. А. Ильф, Е. П. Петров ; авт. вступ. ст. К. М. Симонов. - Москва : Правда, 1987. - 670 с. - (Библиотека советского романа)

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(5).



	45. 
	84(2=411.2)6

И48


	Ильф, Илья Арнольдович. 

Двенадцать стульев : Авторская редакция / И. А. Ильф, Е. П. Петров ; авт. вступ.статья А. И. Ильф. - Москва : Текст, 2001. - 416 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	46. 
	84(2=411.2)6

И48


	Ильф, Илья Арнольдович. 

Двенадцать стульев : первый полный вариант романа / И. А. Ильф, Е. П. Петров ; комм. М. Одесский, Д. Фельдман. - Москва : Вагриус, 2003. - 381 с. - (Впервые полностью!)

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	47. 
	84(2=411.2)6

И48


	Ильф, Илья Арнольдович. 

Двенадцать стульев : роман / И. А. Ильф, Е. П. Петров. - Москва : Просвещение, 1987. - 270 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	48. 
	84(2=411.2)6

И 48


	Ильф, Илья Арнольдович. 

Золотой телёнок / И. А. Ильф, Е. П. Петров. - Москва : Правда, 1991. - 416 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	49. 
	84(2=411.2)6

И48


	Ильф, Илья Арнольдович. 

Золотой телёнок : первый полный вариант романа / И. А. Ильф, Е. П. Петров ; авт. вступ. ст., под.текст М. Одесский, Д. Фельдман. - Москва : Вагриус, 2000. - 464 с. - (Впервые полностью!)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	50. 
	84(2=411.2)6

И 48


	Ильф, Илья Арнольдович. 

Золотой телёнок : роман / И. А. Ильф, Е. П. Петров ; авт. вступ. ст. З. С. Паперный ; авт. коммент. Е. М. Сахарова. - Москва : Книга, 1989. - 486 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	51. 
	84(2=411.2)6

И 48


	Ильф, Илья Арнольдович. 

Золотой телёнок : роман / И. А. Ильф, Е. П. Петров. - Москва : Советская Россия, 1991. - 384 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3).



	52. 
	84(2=411.2)6

И 64


	Инин, Аркадий Яковлевич. 

В ожидании чуда / А. Я. Инин, Л. В. Осадчук ; авт. предисл. Г. Гречко. - Москва : Искусство, 1985. - 110 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	53. 
	53.5

И 75


	Иоффе, Анатолий Михайлович. 

Записки врача-гипнотизера : очерки, юморески, миниатюры / А. М. Иоффе. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1978. - 224 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	54. 
	84(2=411.2)6

К 27


	Карусель : юмористические рассказы, монологи, сценки. - Ленинград : Советский писатель, Ленинградское отделение, 1989. - 479 с. : ил. - (Мастерская)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	55. 
	84(2=411.2)6

К51


	"Клуб 12 стульев" / гл. ред. Ю. Кушак. - Москва : ЭКСМО, 2004. - 640 с. : ил., фот. - (Антология Сатиры и Юмора России XX века ; т.11.)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	56. 
	84(2=411.2)6

К 55


	Кобах, Сергей. 

Вверх тормашками - вниз Аджикой / С. Кобах. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 192 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	57. 
	84(2=411.2)6

К 61


	Колосов, Михаил Макарович. 

Похвала недругу : юмористические рассказы / М. М. Колосов. - Москва : Советский писатель, 1986. - 224 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	58. 
	84(2=411.2)6

К 72


	Костин, Сергей Викторович. 

Легион безголовый : [фантастический роман] / С. В. Костин ; отв. ред. Д. Малкин. - Москва : ЭКСМО, 2003. - 476, [4] с. : ил. - (Юмористическая фантастика)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	59. 
	84(2=411.2)6

К 75


	Кочетов, Андрей Всеволодович. 

Бумеранг : юмористические рассказы и повести / А. В. Кочетов. - Москва : Современник, 1991. - 188 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	60. 
	84(2=411.2)6

К 90


	Куликова, Галина Михайловна. 

Нежный фрукт : [роман] / Г. М. Куликова. - Москва : Астрель : АСТ : Полиграфиздат, 2010. - 320 с. - (Романтическая комедия)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	61. 
	84(2=411.2)6

К 94


	Кускова, Алина. 

Свадьба по гороскопу : роман / А. Кускова ; отв. ред. О. Аминова. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (Ирония любви)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).




	
	
	

	62. 
	84(2=411.2)6

Л 83


	Луганцева, Татьяна Игоревна. 

Диета для Дракулы : [роман] / Т. И. Луганцева ; отв. ред. Т. Н. Захарова. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. - 320 с. - (Иронический детектив)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	63. 
	84(2=411.2)6

Л 83


	Луганцева, Татьяна Игоревна. 

Килограмм молодильных яблочек : [роман] / Т. И. Луганцева ; отв. ред. Т. Н. Захарова. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2010. - 318, [2] с. - (Иронический детектив)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	64. 
	84(2=411.2)6

Л 83


	Луганцева, Татьяна Игоревна. 

Молчание в тряпочку : [повесть] / Т. И. Луганцева ; отв. ред. О. Рубис. - Москва : ЭКСМО, 2004. - 352 с. - (Детектив-комедия)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	65. 
	84(2=411.2)6

Л 83


	Луганцева, Татьяна Игоревна. 

Мордашка класса люкс : [роман] / Т . И. Луганцева ; отв. ред. О. Рубис. - Москва : ЭКСМО, 2006. - 352 с. - (Детектив-комедия)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	66. 
	84(2=411.2)6

Л 83


	Луганцева, Татьяна Игоревна. 

Подарки Деда Маразма : [повесть] / Т. И. Луганцева. - Москва : ЭКСМО, 2008. - 352 с. - (Женщина-цунами)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	67. 
	84(2=411.2)6

Л 83


	Луганцева, Татьяна Игоревна. 

Принц для снежной бабы : роман / Т. И. Луганцева ; отв. ред. О. Рубис. - Москва : Эксмо, 2012. - 320 с. - (Детектив-позитив Т. Луганцевой)

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	68. 
	84(2=411.2)6

Л 83


	Луганцева, Татьяна Игоревна. 

Террариум для Царевны - лягушки : [роман] / Т. И. Луганцева. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 318, [2] с. - (Остроумный детектив)

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	69. 
	84(2=411.2)6

М 13


	Мадунц, Александра. 

Осторожно! Злой препод! : педагогические байки / А. Мадунц ; ил. К. Гарин. - Москва : Астрель ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб ; Владимир : ВКТ, 2012. - 282, [1] с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	70. 
	84(2=411.2)

М47


	Мелочи жизни : Русская сатира и юмор второй половины ХIX - начала ХХ века / сост. Ф. Кривин. - Москва : Художественная литература, 1988. - 415 с. - (Классики и современники. Русская классическая литература)

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3).



	
	
	

	71. 
	84(2=411.2)

Н38


	Не все потеряно! : сборник юмористических рассказов / сост. Л. В. Иоффе. - Иркутск : Восточно-Сибирское книжное издательство, 1993. - 527 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	72. 
	84(2=411.2)6

О-76


	Остальский, Андрей. 

КонтрЭволюция : [роман] / А. Остальский ; отв. ред. О. Аминова. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 416 с. - (Любовь и власть. Проза Андрея Остальского)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	73. 
	84(2=411.2)6

П 54


	Поляков, Юрий Михайлович. 

Слово за слово : карманный цитатник от Юрия Полякова / Ю. Поляков. - Москва : Росмэн, 2007. - 208 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	74. 
	84(2=411.2)6

П58


	Попов, Евгений. 

Накануне накануне : [роман, повести] / Е. Попов. - Москва : Информэйшн Груп : Гелеос, 2001. - 448 с. - (Отечественная проза)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	75. 
	84(2=411.2)6

П 68


	Правдин, Дмитрий. 

Записки городского хирурга / Д. Правдин. - Москва : АСТ, 2013. - 352 с. - (Приёмный покой)

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	76. 
	84(2=411.2)6

П 68


	Правдин, Дмитрий. 

Хирург возвращается / Д. Правдин ; [вед. ред. М. П. Николаева]. - Москва : АСТ, 2014. - 320 с. - (Приемный покой)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	77. 
	84(2=411.2)6

Р 69


	Романов, Пантелеймон Сергеевич. 

[Рассказы] / П. С. Романов ; сост., авт. предисл. С. С. Никоненко, худож. А. Остроменцкий. - Москва : Правда, 1991. - 400 с. : ил. - (Библиотека "Огонёк"). - (Библиотека Юмора и Сатиры)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).


	78. 
	84(2=411.2)6

Р69


	Романов, Пантелеймон Сергеевич. 

Светлые сны / П. С. Романов. Товарищ Кисляков : Роман,рассказы / П. Романов ; авт. вступ.статья С. Никоненко. - Москва : Московский рабочий, 1990. - 543 с. - (Библиотека Московского рабочего)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	79. 
	84(2=411.2)6

Р 82


	Рубина, Дина. 

Теплые штаны для вашей мами : [повести, рассказы] / Д. Рубина ; [отв. ред. Н. Холодова]. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 512 с. - (Классики юмора)

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	80. 
	84(2=411.2)6

С 18


	Санжаровский, Анатолий Никифорович. 

Жена напрокат : [юмористические рассказы] / А. Н. Санжаровский. - Москва : Книга по требованию, 2012. - 231 с. : ил., портр.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	81. 
	84(2=411.2)6

С 50


	Смеётся тот, кто смеётся : коллективный роман / худож. Ф. Барбышев. - Москва : ЭКСМО, 2010. - 160 с. : ил. - (Шут с тобой. Юмористика)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	82. 
	84(2=411.2)6

С 89


	Сумин, Владимир. 

Заблудившийся троллейбус : (юмористические рассказы) / В. Сумин ;[художественный  ред. Е. Г. Кондратенко]. - Москва : Звонница-МГ, 2014. - 159 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	83. 
	84(2=411.2)6

Т 62


	Тосс, Анатолий. 

Почти замужняя женщина к середине ночи : [роман] / А. Тосс. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 320 с. - (Легкомысленная серия)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	84. 
	84(2=411.2)6

Т 65


	Трахтенберг, Роман. 

Лифчик для героя. Путь самца-2 / Р. Трахтенберг. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб, 2010. - 342, [10] с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	85. 
	84(2=411.2)6

Т 80


	Трушкин, Анатолий Алексеевич. 

Пятница, 13 число : [рассказы, пьесы] / А. А. Трушкин. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 288 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	86. 
	84(2=411.2)6

Т 96


	Тэйн, Гэри. 

Хобби Холл, или Приключения русского кота в Туманном Альбионе / Г. Тэйн. - Москва : АСТ ; Санкт-Петербург : Астрель-СПб ; Владимир : ВКТ, 2011. - 286 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	87. 
	84(2=411.2)

Т 97


	Тэффи Н. 

Тонкие письма : рассказы, воспоминания / Н. Тэффи ; авт. предисл. Б. В. Аверин. - Санкт-Петербург : Азбука-классика, 2005. - 288 с. - (Азбука - классика)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).


	88. 
	84(2=411.2)

Т97


	Тэффи, Надежда Александровна. 

Юмористические рассказы. Из "Всеобщей истории, обработанной "Сатириконом" / Н. А. Тэффи ; авт. вступ. ст., сост., коммент. Д. Д. Николаев. - Москва : Художественная литература, 1990. - 415 с

 Экземпляры: всего:2 - Ч/з(1), Аб.(1).



	89. 
	84(2=411.2)6

У 47


	Уланова, Людмила Григорьевна. 

Хорошо быть дураком, умным и красивым : игры воображения в стихах и прозе : [рассказы, рассказики и прочая мелочь] / Л. Г. Уланова ; отв. ред. О. Байкалова ; авт. проекта В. Хаит. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 288 с. - (Новый одесский юмор)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	90. 
	84(2=411.2)6

Ш 19


	Шамбаров, Валерий Евгеньевич. 

Подлинные мемуары поручика Ржевского / В. Е. Шамбаров. - Москва : АЛГОРИТМ, 2001. - 352 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	91. 
	84(2=411.2)6

Ш47


	Шендерович, Виктор. 

208 избранных страниц / В. Шендерович. - Москва : Вагриус, 1999. - 208 с. - (Золотая серия юмора)

 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1).



	92. 
	84(2=411.2)6

Ш 51


	Шестаков, Евгений Викторович. 

Пьяные сказки / Е. В. Шестаков ; худож. Д. Горчев ; отв. ред. Е. Панасенко. - Санкт-Петербург : Амфора, 2006. - 416 с. : ил. - (Читать модно)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	93. 
	84(2=411.2)6

Ш 51


	Шестаков, Евгений Викторович. 

Хультура речи / Е. В. Шестаков. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 320 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	94. 
	84(2=411.2)6

Ш 55


	Шибаловский, Юрий Владимирович. 

Рыдающий мужчина : рассказы / Ю. В. Шибаловский. - Санкт-Петербург : Геликон Плюс, 2012. - 204, [4] с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	95. 
	84(2=411.2)6

Ш 65


	Шишков, Вячеслав Яковлевич. 

Дикольче : юмористические и сатирические повести и рассказы / В. Я. Шишков. - Новосибирск : Западно-Сибирское книжное издательство, 1981. - 320 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	96. 
	84(2=411.2)6

Ш65


	Шишков, Вячеслав Яковлевич. 

Прохиндей : повести / В. Я. Шишков. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1989. - 320 с. : ил.

 Экземпляры: всего:9 - Аб.(8), Отд.(1).



	97. 
	84(2=411.2)6

Ш65


	Шишков, Вячеслав Яковлевич. 

Хреновинка. Нечистая сила:Рассказы; Дикольче:Повести : Шутейные рассказы и повести / В. Я. Шишков. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1996. - 384 с. : ил.

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	98. 
	84(2=411.2)6

Э 41


	Экслер, Алекс. 

Ария князя Игоря, или Наши в Турции : [роман] / А. Экслер. - Москва : АСТ : Люкс, 2005. - 512 с. - (Алекс Экслер)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	99. 
	84(2=411.2)6

Э 41


	Экслер, Алекс. 

Галопом по европам : [сборник] / А. Экслер. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Транзиткнига, 2006. - 315 с. - (Алекс Экслер)

 Экземпляры: всего:1 - Отд.(1).



	100. 
	84(2=411.2)6

Э 41


	Экслер, Алекс. 

Галопом по европам : [сборник] / А. Экслер. - Москва : АСТ : Люкс, 2005. - 320 с. - (Алекс Экслер)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	101. 
	84(2=411.2)6

Э 41


	Экслер, Алекс. 

Две маленькие повести о Лелике : [Сборник] / А. Экслер. - Москва : АСТ : Люкс, 2005. - 316 с. - (Алекс Экслер)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	102. 
	84(2=411.2)6

Э 41


	Экслер, Алекс. 

Дневник Васи Пупкина : [Сборник] / А. Экслер. - Москва : АСТ : Люкс, 2005. - 316 с. - (Алекс Экслер)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	103. 
	84(2=411.2)6

Э 41


	Экслер, Алекс. 

Записки кота Шашлыка : сборник / А. Экслер. - Москва : АСТ : Люкс, 2004. - 320 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	104. 
	84(2=411.2)6

Э 41


	Экслер, Алекс. 

Записки невесты программиста : [сборник] / А. Экслер. - Москва : АСТ МОСКВА : Люкс, 2004. - 347 с. - (Алекс Экслер)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	105. 
	84(2=411.2)

Ю 47


	Юмор серьёзных писателей / вступ. ст., сост. Ф. Кривина. - Москва : Художественная литература, 1990. - 447 с. - (Классики и современники)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	106. 
	84(2=411.2)6

Я90


	Яхонтов, Андрей Николаевич. 

И эту дуру я любил / А. Н. Яхонтов. - Москва : Самоцвет, 1997. - 606 с. : ил. - (Для умных)

 Экземпляры: всего:1 - (1).


Юмор в зарубежной литературе
	 
	
	

	1. 
	84(4/8)

Б 26


	Барт, Джон. 

Конец пути / Д. Барт. - Тверь : PTITTZApublishers, 1996. - 240 с. - (Книги для чтения)

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3).



	2. 
	84(4/8)

Б46


	Бенаквиста, Тонино. 

Всё для эго / Т. Бенаквиста ; пер. Н. Ю. Морозова. - Москва : АСТ, 2006. - 205 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	3. 
	84(4/8)

Б 89


	Брэеску, Георг. 

Она поклялась... : юмористические рассказы : пер. с рум. / Г. Брэеску ; авт. предисл. А. Попов. - Москва : Художественная литература, 1989. - 334 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	4. 
	84(4/8)

В 26


	Векслер, Михаил Емельянович. 

Песня о страусе: иронические стихи и миниатюры / М. Е. Векслер ; отв. ред. О. Байкалова. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 352 с. - (Новый одесский юмор)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	5. 
	84(4/8)

В 36


	Верховский, Вячеслав Маркович. 

Я и Софи Лорен : рассказы афоризмы, миниатюры / В. М. Верховский ; отв. ред. О. Байкалова. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 480 с. - (Новый одесский юмор)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	6. 
	84(4/8)

В 88


	Вудхаус, Пелам Гренвилл. 

Любовь на фоне кур : роман / П. Г. Вудхаус ; пер. с англ. И. Гуровой ; отв. ред. О. В. Раевская. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 224 с. - (Классическая и современная проза)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	7. 
	84(4/8)

В 88


	Вудхаус, Пелам Гренвилл. 

Несокрушимый Арчи : [роман] / П. Г. Вудхаус ; пер. с англ. И. Гуровой ; отв. ред. О. В. Раевская. - Москва : АСТ : Астрель, 2010. - 317, [3] с. - (Книга на все времена)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	8. 
	84(4/8)

В 88


	Вудхаус, Пелам Гренвилл. 

Псмит - журналист. Положитесь на Псмита : романы / П. Г. Вудхаус ; пер. с англ. И. Гурова. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Хранитель, 2007. - 414 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	9. 
	84(4/8)

В 88


	Вудхаус, Пелам Гренвилл. 

Укридж и К' : сборник / П. Г. Вудхаус ; пер. с англ. И. Г. Гуровой ; отв. ред. И. М. Цулая. - Москва : АСТ : Астрель, 2011. - 576 с

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	10. 
	84(4/8)

В88


	Вудхаус, Пелем Гренвилл. 

Без пяти минут миллионер : Юмористические рассказы / П. Г. Вудхаус. - Москва : Русская книга, 1995. - 288 с. - (Всемирная библиотека юмора)

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1).



	11. 
	84(4/8)

Г 34


	Генри О. 

Боливар не выдержит двоих : [рассказы] : [пер. с англ.] / О. Генри ; отв. ред. Е. Назарова. - Москва : ЭКСМО, 2014. - 384 с. - (Классики юмора)

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(2), Отд.(1).



	12. 
	84(4/8)

Г 34


	Генри О. 

Вождь краснокожих : рассказы : для среднего школьного возраста : пер. с англ. / О. Генри. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 288 с. - (Классика в школе)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	13. 
	84(4/8)

Г34


	Генри О. 

Вождь Краснокожих : Новеллы / О. Генри ; илл. А. Шахгелдян ; пер. Т. Озерская, Н. Дарузес. - Тула : Сантакс-Пресс, 1997. - 110 с. : ил. - (Библиотека школьника)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	14. 
	84(4/8)

Г34


	Генри О. 

Короли и капуста : роман; рассказы / О. Генри. - Москва : Художественная литература, 1982. - 334 с. : ил.

 Экземпляры: всего:3 - Аб.(3).



	15. 
	84(4/8)

Г34


	Генри О. 

Короли и капуста : рассказы / О. Генри. - Москва : Художественная литература, 1983. - 334 с. : ил.

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	16. 
	84(4/8)

Г34


	Генри О. 

Короли и капуста. Новеллы / О. Генри. - Санкт-Петербург : Лениздат, 1986. - 639 с. : ил.

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(5).



	17. 
	84(4/8)

Г34


	Генри О. 

Поросячья этика / О. Генри. - Новосибирск : Новосибирское книжное издательство, 1994. - 447 с

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(4).



	18. 
	84(4/8)

Г34


	Генри О. 

Рассказы : Пер.с англ. / О. Генри. - Барнаул : День, 1993. - 415 с. : ил. - (Мастера мировой сатиры : в 6 т. ; 2)

 Экземпляры: всего:4 - Аб.(3), Отд.(1).



	19. 
	84(4/8)

Г 34


	Генри О. 

Рассказы / О. Генри ; вступ. ст. В. Вербицкого ; примеч. А. Старцева. - Москва : Мир книги : Литература, 2007. - 448 с. - (Бриллиантовая коллекция)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	20. 
	84(4/8)

Г34


	Генри О. 

Рассказы / О. Генри. - Алма-Ата : Жалын, 1986. - 512 с

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	21. 
	84(4/8)

Г 62


	Голубенко, Георгий Андреевич. 

Рыжий город, или Четыре стороны смеха : рассказы / Г. А. Голубенко ; отв. ред. О. Байкалова. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 288 с. - (Новый одесский юмор)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	22. 
	84(4/8)

Д 40


	Джером, Джером Клапка. 

Пирушка с приведениями : повести, рассказы / Дж. К. Джером ; пер. с англ., предисл. С. Маркиша, примеч. Л. Хвостенко. - Москва : ЭКСМО, 2007. - 640 с. - (Зарубежная классика)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	23. 
	84(4/8)

Д 40


	Джером, Джером Клапка. 

Трое в лодке (не считая собаки). Трое на четырёх колёсах : [повести] пер. с англ. / Д. К. Джером ; авт. предисл. В. Вербицкий. - Москва : Мир книги : Литература, 2007. - 352 с. - (Бриллиантовая коллекция)

 Экземпляры: всего:2 - Отд.(1), Аб.(1).



	24. 
	84(4/8)

Д 40


	Джером, Джером Клапка. 

Трое в лодке (не считая собаки) : юмористическая повесть / Д. К. Джером ; пер. с англ. М. Энгельгардт. - Москва : Профиздат, 2009. - 192 с. - (Литературные шедевры)

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(4), Отд.(1).



	25. 
	84(4/8)

Д 40


	Джером, Джером Клапка. 

Трое в лодке, не считая собаки / Дж. К. Джером. - Москва : Комсомольская правда, 2007. - 320 с. - (Книжная коллекция "КП". XIX век ; Т. 14)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(2).



	26. 
	84(4/8)

Д 40


	Джером, Джером Клапка. 

Трое в лодке, не считая собаки : роман ; Рассказы : [пер. с англ.] / Д. К. Джером. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА, 2007. - 384 с. - (Книга на все времена)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	
	
	

	27. 
	84(4/8)

Л 45


	Леннон, Джон. 

Пишу как пишется / Д. Леннон ; пер. с англ. А. Курбановского ; худож. Д. Леннон. - Москва : Манн, Иванов и Фербер, 2011. - 176 с. : рис. - Пер.изд.: In His Own Write / Lennon John

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	28. 
	84(4/8)

Л 55


	Лившин, Семён Адамович. 

Дерибасовская угол Монмартра : Ироническая проза, литературные пародии / С. А. Лившин ; отв. ред. О. Байкалова. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 320 с. - (Новый одесский юмор)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).


	29. 
	84(4/8)

Л 56


	Ликок, Стивен. 

Парижские пустяки. Дальнейшие дурачества : [рассказы] / С. Ликок ; пер. с англ.: А. Бухаровой, Е. Доброхотовой-Майковой, Е. Мартинкевич. - Москва : АСТ : Астрель ; Владимир : ВКТ, 2011. - 311, [9] с. - (Зарубежная классика)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	30. 
	84(4/8)

М 91


	Мур, Кристофер. 

Выкуси. История любви : [роман] / К. Мур ; пер. с англ. М. Немцова ; отв. ред. Ю. Раутборт. - Москва : ЭКСМО, 2013. - 320 с. - (Проза Кристофера Мура). - Пер.изд.: Bite me / Moore, Christopher

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	31. 
	84(4/8)

М 91


	Мур, Кристофер. 

Самый глупый ангел : [роман] / К. Мур ; пер. с англ. М. Немцова ; отв. ред. А. Гузман. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : Домино, 2011. - 336 с. - (Интеллектуальный бестселлер)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	32. 
	84(4/8)

П 70


	Пратчетт, Терри. 

Кот без прикрас / Т. Пратчетт ; пер. с англ. Н. Аллунан ; отв. ред. А. Етоев. - Москва : ЭКСМО ; Санкт-Петербург : Домино, 2013. - 160 с. : ил. - (Интеллектуальный бестселлер)

 Экземпляры: всего:2 - Аб.(1), Отд.(1).



	33. 
	84(4/8)

С 20


	Сассман, Сьюзен. 

На диете : роман / С. Сассман ; пер. с англ. Н. Кияченко. - Москва : Фантом Пресс : ЭКСМО, 2003. - 448 с. - (PHANTIKI)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	34. 
	84(4/8)

С 58


	Сойер-Джонс, Мойя. 

Крыса - любовь : [роман] / М. Сойер-Джонс ; пер. с англ. М. Сухотина. - Москва : Фантом Пресс, 2006. - 384 с. - (Горький шоколад)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	35. 
	84(4/8)

Т 23


	Таунсенд, Сью. 

Адриан Моул и оружие массового поражения / С. Таунсенд ; пер. с англ. И. Алюкова. - Москва : Фантом Пресс, 2006. - 512 с. - (the ВEST of PHANTOM)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).


	36. 
	84(4/8)

Т 23


	Таунсенд, Сью. 

Страдания Адриана Моула : Признания Адриана Моула / С. Таунсенд ; пер. с англ.: Е. Ивашина, Е. А. Полецкой. - Москва : Фантом Пресс, 2001. - 448 с. - (Зебра)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	37. 
	84(4/8)

Т26


	Твен, Марк. 

Рассказы / М. Твен. - Москва : Русская книга, 1993. - 512 с. - (Всемирная библиотека юмора)

 Экземпляры: всего:5 - Аб.(5).



	38. 
	84(4/8)

Т 56


	Томпсон, Джон. 

Один дома / Д. Томпсон. Гремлины / Д. Гайп.  : [романы]; [пер. с англ.] / худож. В. Суриков. - Минск : БАДППР, 1994. - 542 с. : ил., фото. - (Бестселлеры Голливуда)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	39. 
	84(4/8)

Х 15


	Хаит, Валерий Исаакович. 

Дедушка танцует на балконе : избранное из услышанного / В. И. Хаит ; отв. ред. О. Байкалова. - Москва : ЭКСМО, 2011. - 352 с. - (Новый одесский юмор)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	40. 
	84(4/8)

Х65


	Хмелевская, Иоанна. 

Мы все под подозрением / И. Хмелевская. Поберегись, детка / К. Мандзони. Избавьте меня от покойника / К. Браун. - Санкт-Петербург : М и М, 1993. - 512 с. - (Криминальный лабиринт)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).



	41. 
	85.374(3)

Э 41


	Экслер, Алекс. 

Голливуд под прицелом Алекса Экслера и кота Бублика : [сб. кинорецензий] / А. Экслер. - Москва : АСТ : АСТ МОСКВА : Транзиткнига, 2006. - 350 с. - (Алекс Экслер)

 Экземпляры: всего:1 - Аб.(1).
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